

На Донеччині загинув військовий з Тернопільщини Володимир Горин

13 жовтня 2022



Тернопільщину знову сколихнула страшна втрата – на фронті загинув захисник України Володимир Горин.

Внаслідок обстрілу противника, захищаючи Україну загинув житель села Джурин, командир зенітно-ракетного відділення, сержант Горин Володимир Ігорович, 1968 року народження.

Воїн перебував на позиції у населеному пункті Новосадове Донецької області.

"Ця болюча звістка від втрати мужнього захисника нещадно крає серце та розриває душу. Щиро співчуваємо сину загиблого та братові з родиною", - повідомили у Білобожницькій громаді.

Інформацію про час і місце зустрічі тіла загиблого воїна буде повідомлено додатково.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким!

Вічна пам'ять Герою!

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74850-na-donechchyni-zahynuv-viiskovyi-z-ternopilshchyny-volodymyr-horyn>



23 жовтня до Чорткова привезуть тіло загиблого воїна з Білобожницької громади

22 жовтня 2022 р.

«Повідомляємо, що завтра о 12-й годині відбудеться зустріч загиблого Героя **ГОРИНА Володимира Ігоровича** в соборі Верховних Апостолів Петра і Павла міста Чорткова», - повідомляє Білобожницька громада на своїй сторінці у Facebook, звертаючись з проханням до жителів сіл Білобожниця, Мазурівка, Джурин вийти на центральну вулицю орієнтовно о 12:20 год., щоб гідно зустріти тіло полеглого воїна.

Похорон відбудеться у понеділок, 24 жовтня, також о 12-й годині, в селі Джурин.

<https://chortkiv.city/articles/245066/23-zhovtnya-do-chortkova-privezut-tilo-zagiblogo-voina-z-bilobozhnickoi-gromadi>



Сьогодні на Чортківщину «на щиті» повернувся сержант Горин Володимир з Джурина

23 жовтня 2022

Сотні парафіян катедрального собору Верховних Апостолів Петра і Павла опісля завершення недільного Богослужіння та багато інших чортків'ян вийшли ополудні на подвір'я храму, де з церковними хоругвами та почесною військовою вартою зустрічали тіло командира зенітно-ракетного відділення роти вогневої підтримки військової частини А7284 сержанта ГОРИНА Володимира Ігоровича.



Більше десяти днів тривала довга дорога додому 54-річного Героя, у якого з близької родини залишилися син, що нині далеко за кордоном, і рідний брат. Батько давно помер, а два роки тому – й матір.

Син учительки історії завжди відзначався патріотичною позицією, тому без вагань колишній колійовець ще у квітні місяці вирушив на фронт, де завжди відзначався стійкістю і мужністю. 12 жовтня у бою за Батьківщину біля населеного пункту Новосадове Донецької області наш крайнин потрапив під щільний обстріл противника, отримавши поранення, несумісні з життям.













Після відслуження поминальної панахиди єпископом Бучацької єпархії УГКЦ Дмитрієм Григораком за участі священників двох християнських конфесій похоронна процесія вирушила до рідного дому загиблого воїна у село Джурин Білобожницької громади, де **завтра, 24 жовтня, о 12-й годині розпочнеться похорон Героя** з усіма військовими почестями.

<https://chortkiv.city/articles/245142/sogodni-na-chortkivschinu-na-schiti-povernuvsy-serzhant-gorin-volodimir-z-dzhurina>

Володимира Горина поховали у рідному селі Джурин (фото)

24 жовтня 2022



Сьогодні, 24 жовтня, у селі Джурин, що на Тернопільщині, провели в останню дорогу загиблого військового.

Горин Володимир Ігорович назавжди залишиться в пам'яті люблячим, відданим, мужнім, світлим та безстрашним чоловіком, Захисником Батьківщини, і буде вічно жити в наших серцях!

Він не дав збороти рідний край, натомість віддав власне життя за цілісність та свободу кожного з нас.

Саме на таких Людях непохитно тримаються наші домівки, сім'ї, а відтак і наша держава.

Вічна і світла пам'ять!

Герої не вмирають!











<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/75206-volodymyra-horyna-pokhovaly-u-ridnomu-seli-dzhuryn-foto>

На Чортківщині усім селом провели в останню дорогу загиблого сержанта Горина Володимира із Джурина



23 жовтня 2022

Рівно місяць тому, 23 вересня, джуриняни під проливним дощем проводжали в останню путь бійця 105-ї окремої бригади територіальної оборони Степана Березницького, котрий героїчно загинув внаслідок ворожого артилерійського обстрілу на Донеччині. А сьогодні не меншим числом за погожої майже літньої днини вони прийшли віддати шану полеглому односельцю Володимиру Горину. Це уже третій Герой з Джурина з початку російсько-української війни (у серпні 2014-го в Іловайському котлі загинув Руслан Коцюк), що віддав своє життя за свободу і незалежність України.





Понад десять днів тривала довга дорога додому 54-річного командира зенітно-ракетного відділення роти вогневої підтримки військової частини А 7284 сержанта Горина Володимира Ігоровича. Наш крайнин загинув у бою за Батьківщину ще 12 жовтня біля населеного пункту Новосадове Донецької області, потрапивши під щільний обстріл противника. Розповідають, що він залишився прикривати вогнем побратимів, аби ті змогли відійти на безпечніші позиції. Як гласить Святе Письмо: «Ніхто більшої любові не має над ту, як хто свою душу поклав би за друзів своїх...»



Зовсім нескладно знайти дорогу до домівки Володимира неподалік старенької залізничної станції, яка ще зі вчорашнього дня встелена чорнобривцями та айстрами від самісінького центру села.





Після прощання з тілом покійного на рідному подвір'ї цим же шляхом під похоронний марш духового оркестру і неутихаючий гудок локомотива нескінченна траурна процесія вирушила до місцевого православного храму Успіння Праведної Анни, де понад десять священників відслужили заупокійну Службу Божу.







Поховали мужнього воїна поряд з побратимом Степаном Березніцький на Алеї Слави сільського кладовища.



Вічна пам'ять і царство Небесне борцям за волю України!

<https://chortkiv.city/articles/245341/na-chortkivschini-usim-selom-proveli-v-ostannyu-dorogu-zagiblogo-serzhanta-gorina-volodimira-iz-dzhurina>

Загинув у бою за Україну: на Тернопільщині попрощалися із сержантом Володимиром Горинем

25.10.2022



Володимир Горин із села Джурин Білобожницької громади Чортківського району пішов захищати Україну ще в квітні. Воював на передовій. Сержант Володимир Горин був командиром зенітно-ракетного відділення. Український захисник загинув у боях з російськими окупантами на Донеччині 12 жовтня. Розповідають, що Володимир залишився прикривати вогнем побратимів, аби ті змогли відійти на безпечніші позиції.



Більше десяти днів тривала дорога Героя до рідного дому. 23 жовтня рідні, земляки, жителі громади, знайомі на колінах зустріли у Чорткові свого Героя. А вже звідти проліг його останній земний шлях до Джурина, до місця вічного спочинку.

Володимир Горину було 54 роки. Не обійме більше ніколи тата син. Сумує за Володимиром також рідний брат. Їхній батько помер давно, а мама – два роки тому.

«Як гірко цього року плаче осінь... Плаче за тими, для яких свобода і гідність – найвищі цінності... Чортків'яни на колінах зустріли загиблого Героя, Володимира Горина, 1968 року народження, жителя села Джури Білобожницької громади. Захисник загинув в бою за Україну, за її волю та незалежність, у населеному пункті Новосадове Донецької області. В Соборі верховних апостолів Петра і Павла священнослужителі відправили поминальну панахиду за загиблим воїном. Яка страшна ціна за право бути вільними людьми на своїй рідній землі! Перед кожним Героем ми у величезному боргу за наш щоденний спокій! Тому наш обов'язок – гідне вшанування пам'яті кожного, хто віддав на вівтар Вітчизни найцінніше – своє життя!» – щирі слова співчуття і болю за загиблим захисником висловили у Чортківській райдержадміністрації.



Сумують за мужнім воїном і в Білобожницькій громаді:

«24 жовтня Джурин зі сльозами на очах попрощався зі своїм Героем Гориним Володимиром Ігоровичем. Наша громада висловлює щирі співчуття синові загиблого та братові з родиною. Він завжди залишиться в пам'яті люблячим, відданим, мужнім, світлим та безстрашним чоловіком, Захисником Батьківщини, і буде вічно жити в наших серцях! Він не дав збороти рідний

край, натомість віддав власне життя за цілісність та свободу кожного з нас. Саме на таких Людях непохитно тримаються наші домівки, сім'ї, а відтак і наша держава. Вічна і світла пам'ять!» – оприлюднили на сторінці громади теплі співчуття.

У Джурині про Володимира говорять як про щиру, порядну і надійну людину. Був працьовитим, не цурався будь-якої роботи. У коментарях люди пишуть гарні слова про свого земляка, сумують і співчують усім, хто знав і поважав Володимира.

«Пекучий біль і гіркий смуток війни знову чорним крилом торкнувся села. Війна, з якою загарбницька росія прийшла на територію України, забрала життя нашого земляка Володимира Горина. Нехай добрий спомин про нього навіки залишиться у пам'яті рідних, колег, усіх, хто знав його, любив та шанував. Нехай душа загиблого знайде вічний спокій. Вічна пам'ять Герою! Слава Україні! – висловили скорботу у Джуринському опорному закладі ЗСО.

Поховали Володимира Горина на місцевому кладовищі поруч з побратимом Степаном Березницьким, який загинув у вересні, захищаючи Україну. Тепер мужні воїни з небес охоронятимуть Батьківщину, своїх рідних та нас з вами з небес. Пам'ятаймо ціну нашої перемоги!

<https://nday.te.ua/zahynuv-u-boyu-za-ukrajinu-na-ternopilschyni-poproschalysya-iz-serzhantom-volodymyrom-horynom/>